
C台mal.a Municipal de lpuej「as

h母"γW w camra岬IeI′a乱Ce.gOγ bγ

RIla CeIん1`柳Oe出力u「め膏仇「 - Ce面ro一句嬉eI′餌-CE

Cど戸62 23のα鳩Fonα灼X (8助3685」000

CN〃 02 」58 83昨0手33

ATA DA O3a SESSÅo oRD重NARIA DO ANO DE 2019.

Aos sete dias do mes de fevereiro de dois mil e dezenove

(07/O2/2O19) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara
Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinal.ia. Feita a chamada

nominal constatou ausencia dos vereadores: Maria Oneide Ara血jo e

Aragao e Jose Rodrigues Lima, faltas justificadas por atestado medico.

Havendo ndmero regimental, O PreSidente Raimundo Noれato Bezerm

Moreim declarou aberta a sessao. PEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida e

aprovada por unanimまdade. Em sequencia o secretまrio fez a leitura do

O鯖cio de presta担o de contas de govemo referente ao exercicio de 2O18.

O presidente informou que as contas ficarao a disposicao dos

COntribuintes ate 6O dias, aP6s serao enviadas para tribunal de contas.

Em seguida foi apresentado o prQjeto de lei nO O30/2019 - Promove

emenda subsdtutiva ao Caput do Art. 20 e § 1inico da lei municipa1

623/2OO7, e adota outras providencias. O presidente repassou para

COmissao de Cons仕tuiく名O e Justiea. Nao havendo ordem do dia, deu inicio

ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador inscrito para uso da

tribuna foi o vereador Jos6 S6rgio AIves Lima cumprimentou a. todos,

iniciou agradeceu a secretaria de educaeao Judite Martins que esteve na

IrdgOa do Canto dialogando com a comunidade, Onde escutou as

reivindicae6es e chegou a. conclusao em deixar a creche, aS quais sao de

Criancas menores・ Solicitou informap6es sobre a data do pagamento dos

PrOfessores de quando sera. efetuado. O lider do prefeito Danilo Germano
informou que nesta quinta-feira ja tinha sido iniciado o pagamento. No

ensQjo o vereador Sergio AIves pediu informac6es sobre o reajuste

Salarial. O vereador Marcelo Mourao pediu a parte para esclarecer o

assunto, Onde disse que esteve com juridico do executivo e ficou

informado que o salato minimo j各esfa com prqieto pronto e em relacao

ao piso salarial e incentivo dos agentes de endemias e comunitahos de

Sa丘de ja est至o elaborando, POrem eStまhavendo um estudo nas receitas

do munlCIPio para os servidores que irao receber acima de um sal血io

minimo, e eSPera que na PrOXlma Semana eSteja todos nesta casa

legislativa. O vereador Sergio Aves retoma seu pronunciamento e diz que

espera que os direitos dos agentes possam serem repassados. Concluiu
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Pereira' iniciou saudando a todos, Parabenizou o presidente Ra上mundo

Nonato pelo seu aniversまrio. Infomou que a ambulancia enviada pelo

Deputado Bruno Pedrosa ja estまdisponivel e agradeceu-O POr mais esse

beneficio para municipio. LamentOu que O POder executivo nao

disponibilizou esta ambulancia para ficar no distrito de Gasea e

Livramento, justificou que por serem distrito distantes da sede seria justo

ficar no pr6prio distrito. A vereadora relatou que convidou o padre

Denilson, O PrOCurador do munlCIPIO e O SeCrefario de Infraestrutura para

Se reunirem e decidirem com quem ficarま　a responsabilidade do

Cemit6rio. Todos confirmaram presenca, POrem aPenaS O Padre se fez

PreSente. Em suas palavras demostrou indigna担o por esta ques屯o nao

ter sido resolvida por falta de interesse do poder executivo. Concluiu que

COntinuarえreivindicando as providencias que precisa ser tomadas para

melhoria do cemiterio de Ipueiras. O terceiro foi o vereador Jos6 Ribei重o

do C種rmo cumprimentou os edis presentes e no ens匂o felicitou o

PreSidente pelo seu dia. Bm seguida parabenizou o trabalho realizado do

SeCretario Thiago Pinho e seu adjunto Isaac Dias na secretaria de satlde,

O Vereador diz que mesmo com as dificuldades estao empenhados para

atender as necessidades de todos. Relatou que esteve com o prefeito de

Croata, e na ConVerSa falaram a respeito da dificuldade encontrada pelos

munlCIPeS em dar um suporte nos distritos e localidades t圧o distantes da

Sede pela extensao territorial dos mesmo. O vereador concluiu que o

municipio de Ipueiras nao esta. 10O% como todos desQjam mas destacou

O emPenho da administraca.o em fazer sempre o melhor. O quarto

Vereador foi M種rcelo Fontenele Mour各o iniciou seu pronunciamento

Saudando ao presidente e a todos os edis presentes e cidadaos que

acompanham os trabalhos pelas redes sociais. DesQjou ao presidente

muita sadde e paz pelo seu aniversario, Em seguida_　destacou o

PagamentO do mes de janeiro dos servidores que aconteceha na data de

hqje porem a caixa econ6mica teve um problema no sistema e estara

disponibilizando apenas amanha para todos os servidores. Sobre os

agentes comunitArios de sadde o vereador explicou que Ipueiras adequou

O Piso salarial desde o ano de 2O15, em COmParaeaO COm OS OutrOS

municipios, Ipueiras estar含na sua plenitude ou sQja estara pagando o

que o govemador repassou. Agradeceu ao prefeito e secretario de meio
ambiente que o atendeu na coleta domiciliar de camaubinha.

Parabenizou a aく浮O da secretaria de meio ambiente que es屯desativando

OS lix6es dos distritos, COmPaCtando os residuos e trazendo para lix至o da

Sede. Conclui re組etindo sobre ac6es de alguns eleitores nas redes sociais

髪多三二/「
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trezes colegas trabalha muito para que os cidadaos Ipueirenses tenham

retomo da confianca que os depositaram. O quinto vereador foi lider do

Prefeito Danilo Germano Pinho de Oliveira que cumprimentou a todos
inicialmente pa-rabenizou o presidente, menCionou a questao abordada

do cemiterio e no ensejo a血rmou que o mesmo e de responsabilidade da

Paroquia de Ipueiras mas que o prefeito continuar呑colaborando no que

for preciso para melhoria do mesmo. Deixou registrado suas felicitac6es

ao secretario adjunto Isaac Dias pelo seu aniversaho. Relatou as ac6es

realizadas pela gestao, Citando que a secretaria de infraestrutura esta

realizando a re血ada de alvores que estao pondo em risco a vida e casa

das pessoas. Agradeceu ao secretario Flavio Brito e ao secretario Baba

Pela realizacao da limpeza da praca da estaca.0. Comentou sobre as trocas

das l会mpadas que estao sendo realizada em todo municipio. Desejou a

todos que comp6e a educaeao uma boa jomada nesse ano para que

Ipueiras venha continuar se destacando com educacao de qualidade.

Parabenizou o novo chefe do Departanento Municipal de Transito e de

Transportes -　DEMUTRAM, informou sobre o transito que ja esta

regulamentado apenas esta faltando as pessoa.s se conscientizarem que

e preciso andar com seguranca para diminuicao dos indices que Ipueiras

tem sobre acidentes. Parabenizou administraca.o juntamente com Servico

de abastecimento de agua e esgoto - SAAE, Pelos胤tros de agua que

foram instalados em algumas escolas do municipio. Concluiu fazendo um

ba.1anco geral do Hospital Otacilio Mota onde teve o prazer em trabalhar

na diretoria com a J6ssica Mendes. Citou dados estatiticos realizado pelo

hospital e finalizou comentando que foi um trabalho ardo porem

gratificante e que mesmo com as mas criticas o hospital teve bastante

atendimentos e profissionais qualificados para realiza(浮O dos mesmos. O

SeXtO Vereador foi Em種ldo Amajo Chaves saudou a todos, iniciou

agradecendo a Deus e seus eleitores por estar nesta a casa. Relatou que

recentemente foi divulgado nas redes sociais que o vereador e um

marinheiro de primeira viajem. Porem deixou esclarecido que esta. neste

POder com compromisso em trabalhar em prol do municipio e ira honrar

ate o dia em que Deus permitir. Parabenizou e agradeceu a administra担o

Pela dedica担o em atender as reivindicae6es cabiveis e finalizou

felicitando o presidente Raimundo Nonato e ao secret委rio adjunto Isaac

Dias, desQjando sadde e paz. Por dltimo o vice-PreSidente Antonio Carlos

de Carvalho cumprimentou a todos, Parabenizou presidente Raimundo

Nonato e ao secret血‘io a句unto Isaac Dias pelo seu aniversario.

Mencionou as cinco ambulancias enviadas pelo deputado Jeov各Mota,

agradecendo-O Pelo que ja fez por Ipueiras, Parabenizou o prefeito e

一一一二才、-一千
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SeCretariado pelo desempenho em suas func6es na realizae6es para

melhoria do municipio. O vereador concluiu deixando sua mo担o de

PeSar e COndolencias a finilia do Sr. Raimundo Ger6nimo, que Veio a
6bito deixa-ndo uma grande familia. O presidente Ralmundo Nonato

Bezerra Moreira agradeceu as felicitac6es dos colegas como tambem a

SurPreSa realizada pelos servidores dessa casa. E nao Havendo nada

mais a se tratar, em nOme de Deus o presidente declarou encerrada a

SeSSaO. Eu primeiro secretario Gonealo AIves do Vale lavrei a presente

ata, que foi discutida, VOtada, aPrOVada e devidamente assinada por

todos os presentes. Ipueiras - CE, O7 de fevereiro de 2O19.
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